



丈夫贩毒被抓 儿子又不在身边 女子酒后一股怒火烧了婚房

慈溪一名女子在家喝闷酒,想起生活中种种不如意,竟趁着酒兴,一把火把家烧了。

近日,因涉嫌放火罪,她被慈溪检察院起诉。

女子小云(化名)26岁,四川人,1年前嫁到慈溪。

婚后,两人的小孩出生,但因为小云有过吸毒史,孩子出生后就是婆婆带着,她没喂过一天母乳,连抱都抱得很少,小云因此闷闷不乐。

几个月前,小云的老公因为贩卖毒品,被警方刑拘。家里唯一可以听她倾诉、给她温暖的人也不在了,小云顿时觉得整个家都是冷冰冰的了。

10月20日下午,她独自在家喝起了闷酒。“我一边喝酒,一边想着老公为什么还不

回来。”不知道喝了多久,酒意慢慢上来,想着老公不在身边,婆婆又不让她亲近孩子,家里跟冰窖一样,种种不如意一起涌上心头,瞬间点燃了她心中的怒火。

她先在客厅打砸了一番,随后又在卧室和客厅,点燃了靠垫、窗帘,看着火苗蹿腾,她拎着酒壶,头也不回地离开了家。

火势很快被人发现,所幸未酿成大祸。只是刚装修的房子被烧得一塌糊涂。

20分钟后,民警在房子附近找到一手拎着酒壶,一手拿着打火机的小云。

小云称,她放火是为了发泄泄愤,当时也没想会造成怎样的后果。 记者 胡珊
通讯员 岑瑾 贺刚飞

电动车充电引发大火 卖家被判赔七成损失

慈溪一家电动车店4年前卖出了一辆电动车,没想到,这辆电动车因为充电器短路,导致企业一场大火。

2010年夏天,慈溪某电动车经营商王某卖了一辆电动车。这辆电动车半年后又经转手,被卖给了慈溪一家工厂的职工李某。

2011年2月2日晚上,李某像往常一样,把电动车停在车间门口充电,次日凌晨,加工车间门口起火,火灾烧毁了部分建筑物、生产设备、产品和原料,损失52万余元。

经消防部门调查,起火原因是李某的电动车在充电过程中,充电器的线路故障引起。

而起火时值班人员睡着了。

火灾事故认定后,该企业将电动车经营商王某和店主张某告上了法庭。因双方对火灾损失有异议,又申请了鉴定,时间拉得较长。

慈溪法院认为,因产品存在缺陷造成人身、他人财产损害的,受害人可以向产品销售者要求赔偿。涉案电动车店主王某和实际经营者王某构成共同侵权,应承担连带责任。但因为事发企业在消防设施上有欠缺,也应承担部分责任。

最终,法院判决王某和张某赔偿企业七成损失,并互负连带责任。 记者 胡珊
通讯员 徐嘉

电动车撞上宠物狗 人摔伤了,狗吓跑了 骑车人和狗主人杠上了: 究竟先救人 还是先寻狗?

漫画 章丽珍

你要陪我去医院检查!

因为你我的狗狗都吓跑了!

昨天早上8点左右,在鄞州区兴宋路一家制造厂打工的朱女士,骑上电动车从附近菜市场买早餐回来。就在离厂不到30米的地方,冷不防从路边蹿出一条宠物狗,结果她被撞得人仰马翻,摔在路上,宠物狗也撞得“嗷”叫一声,一溜烟跑了。

跟在后面的狗主人雷女士见朱女士摔倒,连忙上前扶起人和电动车。朱女士右胳膊摔伤了,要雷女士陪她去医院看看。

“车子骑得那么快,又不刹车,撞了我的狗,你不赔,还想让我陪你去医院……”雷女士没答应,双方于是起了争执。

为了这事,雷女士的丈夫还差点与闻讯赶来的朱女士的父亲动起手来。

雷女士说,她的狗是“腊肠”

宠物狗,花了好几千元买的,被这一撞也不知跑哪儿去了。“就算找到了,也要花钱给它看伤,费用比看人的钱还要多。”

“是你们自己没看好狗!”朱女士气愤地说,她花了近200元去医院拍片,右胳膊关节还有一处淤血,还耽误了上班时间。

当天下午,双方来到交警队调解,仍争执不下。

民警分析说,宠物狗横穿马路,造成朱女士骑车摔倒受轻伤,雷女士存在监管上的缺失,负有较大责任。而朱女士骑电动车上路,没有采取必要的安全防范措施,也存在一定过失。最后,在民警的调解下,双方达成了谅解,损失自理。

记者 张贻富
通讯员 朱忠义

孕期遇到这些情况咋办?



12月20日晚上,妈妈知道“微信1对1”栏目第24期活动邀请了妈妈知道公益平台

妈妈科学院“院士”、宁波东易大名医院妇产科主治医师陈丽娜医生,为网友们解答有关“孕期保健”问题。

乐乐:您好医生!我现在怀孕4个半月了,感冒半个月一直咳嗽,去医院挂了6天盐水,打的是青霉素和头孢,后面又打了两天氨基酸还有一针球蛋白,这样对小孩有影响吗?

陈丽娜:青霉素和头孢在孕妇用药中属于B类药物,对于孕妇来说都是安全的。虽然孕妇的原则是尽量不用药,但临床上碰到孕妇合并感染的情况,这两个药都在用。氨基酸和乙肝免疫球蛋白针孕妇也是可以用的。

Pp:陈医生您好!我现在孕晚期,但是全身发痒身上有小包,这是怎么回事?可以治疗吗?对胎儿是否有影响?

陈丽娜:孕期皮肤痒痒需要重点排除妊娠期肝内胆汁淤积症。您需要到产科门诊空腹查胆汁酸。如果胆汁酸正常,那就考虑单纯皮肤问题,建议到皮肤科就诊。

记者 戎美容 实习生 郭陈晨 顾迎燕

警察阿姨讲安全故事



12月19日下午,由东南商报、宁波市公安局交通警察局、宁波市妈妈大学公益

俱乐部和鄞州银行公益基金会联合举办的“安全童伴故事会之公安阿姨讲安全”主题公益活动第三站,走进江东中心幼儿园中山分园。

本次活动,特邀宁波市公安局江东分局的张英超警官为孩子们讲述安全绘本《别哭别哭,跳跳猴》,让孩子们和家长们们在故事之中了解安全知识,安全出行。

在安全故事中,孩子们都懂得了“不能跟着陌生人走,要紧跟爸爸妈妈”的安全知识。小朋友们争先恐后地举手发言,表现活跃。

来参与活动的家长和孩子都能获得一本由鄞州银行公益基金会赞助的绘本作为纪念。

记者 孙肖 实习生 詹阳

万祥室内高尔夫球俱乐部 足不出户体验世界各地高尔夫球场

打高尔夫球,一定要去郊外的高尔夫球场吗?位于鄞州传奇广场的万祥室内高尔夫球俱乐部将于下月正式营业,届时高尔夫球爱好者足不出户,就能体验到在世界各地100多家不同条件的高尔夫球场打球的乐趣。

高尔夫球作为一项绿色健康的运动,越来越受到人们的欢迎,高尔夫人口呈几何倍数增长,而球场建设受到多各方面限制,这必然造成市场的不平衡,室内高尔夫则很好地弥补了这一不足。

将于下月亮相的万祥室内高尔夫球俱乐部,位于鄞州传奇广场5楼,总面积3000平方米,是宁波首家大型室内高尔夫球馆。据介绍,室内高尔夫是根据真实高尔夫球场蓝图和实际拍摄,经过3D制作,通过投影机投影将整个球场展现在球手面前。在室内高尔夫球馆打球,选手可使用真球杆和真球,设备能通过传感器对球手击出的球的飞行数据、挥杆的杆头数据进行采集分析,



并时时将所击出球的实际飞行轨迹在投影幕布上。

“以前高尔夫球爱好者为了打更具挑战性的球场,要不远万里漂洋过海才能实现,我们的室内高尔夫球俱乐部里设备汇聚了世界各地100多个球场的数据,顾客可以随意选择自己喜欢的场地。”万祥室内高尔夫球俱乐部负责人介绍,高尔夫是健康的健身体育运动,原来只是因为外场的消费太高,不是普通人能消费得起的,造成此运动没能普及。而室内高尔夫仿真度高,费用

相对较低,而且打球不受天气等因素限制,同样的运动,室内高尔夫更大众化、平民化,使一般的白领阶层就能消费得起,降低了高尔夫运动的门槛。

万祥室内高尔夫球俱乐部内设开放式多打位模拟高尔夫教学区、多间高清宽屏豪华全智模拟高尔夫室等,能充分满足家庭聚会、商务洽谈、朋友聚会、高尔夫沙龙及各种主题派对需求。高尔夫球馆还聘请了专业的高尔夫球教练,帮助初学者入门,帮已经会打的学员提高。 孙美星

温州银行 宁波分行
BANK OF WENZHOU NINGBO BRANCH

欢乐圣诞 金舞有理

产品名称	销售时间	期限	认购起点(元)	预期年化收益率
“六六福”14075期 (圣诞特别款)	12月24日	32天	5万(含)-50万	6.40%
			50万(含)以上	6.50%
“季季红”14076期		91天	5万(含)-50万	5.80%
			50万(含)-100万	5.90%
			100万(含)以上	6.00%
“乐得富”14203期	12月24日至 12月25日	182天	5万(含)-50万	5.70%
			50万(含)以上	5.80%
“乐得富”14204期 (圣诞特别款)		125天	25万以上	6.20%
“温州”14059期 (保本理财)		63天	5万(含)以上	4.90%

产品额度有限,欲购从速,敬请至面各网点。

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。具体产品情况详见我行各理财产品说明书及协议书。

温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道北段555-1号 (世纪大道与深甬路交叉点)	87861062/87861003 87861001
江北支行	甬江东路39号(天水家园对面)	81872074/81872063
鄞州支行	鄞州区泰康中心888号(南部商务区水街世纪大厦塔楼1-3楼)	89219325/89219301
慈溪支行	慈溪市慈西路210号(慈溪市民广场东500米)	63001067/63996699
余姚支行	余姚市玉皇庙阳光国际大厦55-18号	62527827/62527801
北仑支行	北仑区长江路930-938号(海韵国际商务区)	86855678/86855672

温州银行客户服务热线: 96699 网址: www.wzbank.cn